







COMUNE DI GUALDO TADINO

COMUNE DI COSTACCIARO COMUNE DI FOSSATO DI VICO COMUNE DI SIGILLO

GESTIONE ASSOCIATA POLIZIA LOCALE "APPENNINO UMBRO"

(ai sensi dell'art.30 Dlgs. 18 agosto 2000 n.267)

Sede Comando: Gualdo Tadino (PG), Via G. Lucantoni – Tel. 075/910443 E –mail: gianluca.bertoldi@tadino.it - vigiliurbani@tadino.it

pec: gualdotadino@letterecertificate.it

Presidio Territoriale: Sigillo (PG), P.zza Martiri,8 - Tel. 075/9177422

 $E-mail: \underline{gianluca.bertoldi@comune.sigillo.pg.it}-pec: \underline{comandopm_associata@pecditta.com}$

Polizia Locale – settore amministrativo

COMUNE DI GUALDO TADINO RICHIESTA PERMESSO SOSTA CENTRO IN ABBONAMENTO (RESIDENTI - DOMICILIATI)

	Gualdo Tadino//202_		
Il sottoscritto	na	ito a	
Prov, il C.F			
n. tel indirizzo e-m	nail per tutte le comunic	azioni	
consapevole delle conseguenze penali in caso di dichiarazioni false o mendaci ex art.76 D.P.R. 445/28.12.2000 DICHIARA			
Di risiedere nel centro storico	in via		
Di essere domiciliato nel centridoneo titolo (comodato d'uso, contr	ro storico in via ratto di locazione)		in forza di
CHIEDE			
Di acquistare n abbonamenti an euro 60.	nnuali per la sosta nell	e aree a pagamento	al costo di
Per l'autovettura marca	tipo	targa	
Si allega fotocopia di un documento di identità in corso di validità. Si allega contratto di locazione o cessione di fabbricato (solo per domiciliati).			
n.b. Il permesso abilita alla sosta nelle aree a pagamento del centro storico ad esclusione di Piazza XX Settembre e Corso Italia ed ha validità annuale.		Firma	